                         Задание1.
Цепь постоянного тока содержит резисторы,соединенные смешанно. Схема цепи с указанием сопротивлений резисторов приведена на рисунке 1. Всюду  индекс тока или напряжения совпадают с индексом резистора, по которому проходит этот ток или на который действует это напряжение. Например через резистор R3 проходит ток I3  и на нем действует напряжение V3 .
Дано:        I1=12A, R1=4Ом, R2=2Ом, R3=6Ом, R4=4Ом, R5=1Oм,R6=2Oм.
Определить напряжение V6  и мощность,потребляемую всей цепью,расход электрической энергии цепью за 8 часов работы. Пояснить с помощью логических рассуждений характер изменения напряжения V3 , при замкнутом накоротко R1. При этом считать напряжение Vab  неизменным. При трудностях логических пояснений ответа можно выполнить расчет требуемой величины в измененной схеме и на основании сравнения её в двух схемах дать ответ на вопрос.
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   РИС1.

                        Задание2.

В трехфазную сеть включили треугольником несимметричную нагрузку:

в фазу АВ- индуктивную катушку с активным сопротивлением RAB=3 Ом и индуктивностью LAB = 12 мГн;
в фазу BC –емкостной элемент с емкостью СВС=320 мкФ;
в фазу CA- индуктивную катушку с активным сопротивлением RCA= 8Ом и индуктивностью LCA = 19 мГн; (рис.2)

Линейное напряжение Vном=220В. Определить фазные токи IAB , IBC , ICA , активную, реактивную и полную мощности трехфазной цепи.

Расчетное значение XL  , XC  , округлять до целого числа.
,
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РИС2.
                                                        Задача3.
В цехе для освещения рабочих мест используются лампы накаливания пониженного напряжения. К трансформатору с номинальной мощностью Sном=500ВА  присоединено 17 ламп nл=17. Напряжение первичной обмотки V ном1=380В.
Трансформатор работает с коэффициентом нагрузки Кн=0,85.
Фактический ток во вторичной обмотке I2 =11,8A.
Определить :
1. номинальное напряжение на вторичной обмотке V ном2.
2. коэффициент трансформации К0 .
3. мощность ламп накаливания Рл.

4. фактический ток во вторичной обмотке трансформатора.

 Пояснить ,каковы особенности внешней характеристики сварочного трансформатора.

Указание.

1. Для ламп накаливания Cos γ2=1, поэтому  S2 =  Pл* nл.
  Задание4.
В трехфазном асинхронном электродвигателе с фазным ротором в каждой фазе ротора наводится в момент пуска э.д.с. Е2 =250В и э.д.с. Е2S  при вращении ротора со скольжением S= 0,04. Активное сопротивление фазы ротора R2 не зависит от частоты. Индуктивное сопротивление фазы неподвижного ротора Х2=0,5 Ом, частота тока в сети f=50 Гц, число пар полюсов p=2, пусковой ток I2П =449А.
Определить

1. индуктивное сопротивление вращающегося ротора X2S;

2. cинхронную частоту вращения магнитного поля n1 ;
3. ток в роторе при номинальной работе I2 ;

4. э.д.с. Е2S при вращающемся роторе ;
5. активное сопротивление фазы ротора R2;

Задача5.

Однополупериодный выпрямитель должен питать потребитель постоянным током. Мощность потребителя Pd= 30Вт при напряжении Vd=20В. Выбрать один из трех типов диодов D 211, D226A,  D304 . Пояснить на основании чего сделан выбор.Начертить схему выпрямителя.
Задание6.
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